

Информация

Управление по делам ГО и ЧС Администрации города сообщает, что 13 января 2025 года два первоклассника пришли на набережную реки Обь в районе речного вокзала, перелезли через ограждение и, пренебрегая правилами безопасности, спустились к реке, на которой была полынья с открытой водой. В результате данных опасных игр на льду ребята оказались в холодной воде.

Силами очевидцев и спасателей один ребенок был спасен, второй мальчик, к сожалению, утонул. В настоящее время проводятся поисково-водолазные работы.

В целях недопущения несчастных случаев и сохранения жизни детей необходимо неукоснительно соблюдать следующие меры безопасности в зимний период:

- обеспечить контроль за местонахождением и времяпровождением детей;
- не выходить на тонкий лед;
- не допускать нахождение детей на водоемах без присмотра взрослых;
- держаться подальше от открытых участков воды;
- не выходить на лед без крайней необходимости и в темное время суток;
- не скатываться с берегов на лед на санках и тюбингах;
- не проверять прочность льда ударом ноги;
- при переходе через реку пользоваться ледовыми переправами или проложенными тропами;
- во время рыбной ловли не пробивать много лунок на ограниченной площади.

Минимальная безопасная толщина льда для одного человека составляет 7 см, для группы людей 15 см.